
AFSPRAAK MAKEN VIA RINGPHONE VOOR HUISARTSEN 

Als huisarts kunt u vanaf heden zelf behandelingen voor uw patiënten inboeken in het pijncentrum 

van AZ Delta. Dit kunt u snel en eenvoudig via onze website: www.pijncentrumroeselare.be   

Let wel op: Er kunnen enkel behandelingen gepland worden via deze weg. Voor consultaties graag 

contact opnemen met het secretariaat op het nummer 051/ 23 69 12. 

Op onze webpagina klikt u op de banner “Huisarts? Maak hier een afspraak”, zoals hieronder 

aangeduid. 

Als huisarts kunt u zowel voor de campus 

Roeselare (Brugsesteenweg), Torhout als Menen 

behandelingen inplannen. Kies zoals u hier links 

kunt zien de juiste campus. Klik op “hier” en u 

opent de link naar de agenda van de 

desbetreffende campus.  

We vragen om zeker met onderstaande zaken 

rekening te houden:  

• De patiënt dient bloedverdunnende 

geneesmiddelen op voorhand te stoppen. Enkel 

Asaflow 1x/dag en Cardioaspirine mogen 

doorgenomen worden. Verdere info 

hieromtrent vindt u ook terug op onze website.  

• De patiënt dient een chauffeur mee te 

brengen op de afspraak van de behandeling.  

• Indien de patiënt belangrijke allergieën heeft, 

gelieve dit bij het maken van de afspraak te 

noteren zodat wij op de hoogte zijn. 

http://www.pijncentrumroeselare.be/


Bij het openen van de link naar de agenda van de 

desbetreffende campus, krijgt u volgend scherm 

te zien. U dient als huisarts een inlogcode in te 

geven zodat wij zeker zijn dat enkel huisartsen via 

deze agenda afspraken maken. (Gelieve deze 

code niet met de patiënt mee te geven). 

Voor afspraken in Roeselare voert u als inlogcode 

Roeselare in. 

Voor Torhout is de inlogcode Torhout 

Voor Menen is de inlogcode Menen 

Na inloggen komt u op volgend scherm terecht. U kunt nu kiezen op welke dag u een afspraak wenst 

te maken. Dit kan via de agenda aan de linkerkant, ofwel door te scrollen naar de gewenste datum. 

Daarna kunt u het gewenste tijdslot selecteren.  

Let wel op: voor de campus Roeselare kunt u elke werkdag behandelingen inboeken. In Menen is dit 

enkel mogelijk op maandag en in Torhout enkel op woensdag.  

 

Nadat u samen met de patiënt de gewenste datum en uur hebt kunnen aanduiden, vragen wij om 

nog alle gegevens van de patiënt te noteren.   

Dit dient eenmalig per patiënt ingevuld te worden. Indien u voor dezelfde patiënt een 2e infiltratie 

wenst in te boeken, zal u na invullen van de naam van de patiënt alle eerder ingevulde gegevens van 

de desbetreffende patiënt terugvinden. Zo hoeft u dit niet elke keer volledig in te vullen. 



Alle verplichten velden, aangeduid met een “ * ”, dienen ingevuld te worden.  

Mochten er zaken zijn die wij moeten weten over de patiënt, bijvoorbeeld specifieke allergieën, kunt 

u dit steeds noteren in het vak onder “Reden van consultatie”. 

We vragen om zeker ook de gevraagde behandeling 

correct aan te duiden. Zo weet onze pijnarts op 

voorhand de correcte informatie voor het uitvoeren 

van de behandeling.  

Om de afspraak te bevestigen klikt u op ten slotte op 

“Boek uw afspraak”. Zo is de afspraak voor de 

patiënt genoteerd in onze agenda. Wij zorgen er 

verder voor dat de behandeling van uw patiënt vlot 

en zorgeloos kan verlopen. Mogen wij u daarom nog 

vragen om steeds een verwijsbrief met de patiënt 

mee te geven. Zo weten onze artsen welke 

behandeling precies dient uitgevoerd te worden.  


